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ALVA - profil spoločnosti

ALVA  v  sebe  skrýva  iniciály  zakladateľa  novorodeneckého 
a dojčenského  "plávania"  (NDP)  v  Slovenskej  republike  Alexandra 
Vajdu.  Jeho  profesijné  zameranie  má  však  širší  záber.  Dlhé  roky 
aktívne  plával  a  zúčastňoval  sa súťaží  vodných  záchranárov  aj 
v medzinárodnom merítku. Posledné jeho takéto účinkovanie bolo na 
majstrovstvách  sveta  v  austrálskej  Sydney v  roku  2000.  V  týchto 
súťažiach  je  dokonca viacnásobným majstrom Slovenskej  republiky 
(v rokoch:  1991,  1992,  1994,  1995,  1996,  1998,  2000,  2002) 
a držiteľom striebornej medaily z majstrovstiev Európy v Španielsku 
z roku  1997.  V  roku  2002  vo  svojich  37  rokoch  získal  bronzovú 
medailu na majstrovstvách SR v plávaní, ako člen štafety na 4x100m 
vsp.

Popri kariére pretekára sa venoval aj trénerskej a cvičiteľskej práci s deťmi a mládežou a vzdelávaniu 
trénerov a cvičiteľov. Je držiteľom licencie trénera I. triedy, najvyššej trénerskej kvalifikácie v plávaní a vlastní 
súkromnú školu pre vzdelávanie cvičiteľov. Pôsobil ako vedúci tréner útvarov talentovanej mládeže, metodik 
plaveckého oddielu a do roku 2003 zastával aj funkciu predsedu plaveckého oddielu v Púchove. Táto činnosť a 
jeho rodičia mali najväčší vplyv na formovanie cieľov a získavanie poznatkov pre využívanie vodného prostredia 
na podporovanie vývoja detí už od ich narodenia. Tieto poznatky a ciele boli v roku 1992 definované projektom 
komplexnej starostlivosti o matku a dieťa, ktorého je autorom. Novorodenecké a dojčenské "plávanie" chápe 
ako prostriedok k podporovaniu všestranného vývoja detí.  Jeho skĺbenie do formy kurzov a dovolenkových 
pobytov predstavuje komplex služieb, ktoré majú pozitívny vplyv na matku s dieťaťom, ich prostredníctvom na 
celú rodinu a tým aj na celú spoločnosť. V roku 2002 rozšíril  svoje pôsobenie aj o zahraničné dovolenkové 
pobyty pre rodiny s deťmi.

Profesijnou nevyhnutnosťou sa pre neho stala problematika výstavby a prevádzkovania priestorov a 
bazénov vhodných pre takýto druh aktivít. Taktiež si je vedomý, že každá práca je prezentovaná v prvom rade 
ľuďmi, ktorí ju vykonávajú. Má snahu, aby pracovníci zabezpečujúci praktickú činnosť neboli pre zákazníkov len 
mechanickí vykonávatelia, ale aj jej tvorcovia. Popri budovaní ich odbornosti to považuje za významný krok k 
spokojnosti všetkých zúčastnených strán, vrátane detí.

Hra, radosť, úsmev, šťastie a zdravie podkuté profesionálnosťou a odbornosťou, to sú hlavné kritériá 
jeho práce, ktoré vyžaduje aj od svojho okolia. Špecializovaná prevádzka s bazénom pre deti v Bratislave, prvý 
detský hotel v Tatrách, ktorý  detské plavecké preteky, to sú konkrétne počiny k napĺňaniu jeho cieľov. Venuje 
sa aj publikačnej a prednáškovej činnosti. Poukazuje hlavne na neoceniteľný význam pohybu v živote detí a 
mládeže. Šport detí vníma ako pedagogický proces, smerujúci viac k výchove, ako ku športovým výkonom. Je 
kritikom predčasnej špecializácie v športe, čo spracoval aj v svojom článku ŠPORTOVANIE DETÍ - NEKRADNIME 
DEŤOM DETSTVO.

Nie je mu ľahostajná ani realita a rozmáhajúci sa trend s rozrastajúcou sa ponukou služieb pre malé  
deti. K tejto problematike venuje článok VODNÉ DETI A ICH ŠŤASTIE a následne článok publikovaný v detskom 
časopise Mama a Ja, pod názvom PONÁRAŤ ČI NEPONÁRAŤ MALÝCH PLAVCOV?

Je tiež autorom  zoznamu prevádzkovateľov „plávania“ malých detí v     SR  . Tento zoznam je neustále 
aktualizovaný a zverejňovaná pre potreby rodičov. Aj takouto cestou sa snaží približovať „plávanie“ malých detí 
čo najväčšiemu počtu detí. Informovanosť rodičov na jednej strane a následné kvalitné vzdelávanie cvičiteľov, 
ktorý sa tejto  práci  venujú,  ktoré je zabezpečované  akreditovanou školou,  vytvára ideálne podmienky pre 
zabezpečovanie vysokej úrovne NDP v SR.

Informácie o     vedení spoločnosti nájdete TU.  
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